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○日時 平成27年７月１日 午後２時07分開会 

○場所 委員会室 

○議件 

１．委員長の互選について 

２．副委員長の互選について 

３．副議長の委員会出席について 

４．その他 

─────────────────────── 

○出席委員（９人） 

 委  員  長    平 賀 貴 幸 

 副 委 員 長    井 戸 達 也 

 委 員    金 兵 智 則 

            栗 田 政 男 

            近 藤 憲 治 

            立 崎 聡 一 

            田 島 央 一 

            永 本 浩 子 

            松 浦 敏 司 

─────────────────────── 

○欠席委員（０名） 

─────────────────────── 

○委員外議員（２名）   

 議 長    山 田 庫司郎 

 副 議 長    佐々木 玲 子 

─────────────────────── 

○傍聴議員（０名） 

 

○事務局職員 

事 務 局 長    鈴 木 直 人 

次     長    永 倉 一 之 

総 務 議 事 係    田 中 康 平 

 

午後２時07分開会 

○山田庫司郎議長 ただいまから、地方創生総合

戦略検討特別委員会を開会します。 

 初めての委員会でございますので、委員長の互

選を行うわけでありますが、この職務は、委員会

条例の規定により年長の委員が臨時の委員長とな

って執り行うこととなっておりますので、まず私

から年長の委員であります、松浦敏司委員を御紹

介いたします。 

松浦委員、委員長席に御足労願います。 

○松浦敏司臨時委員長 それでは、年長ということ

で、私が臨時委員長を務めさせていただきます。 

 早速、委員長の互選を行うわけでありますが、す

でに内定しておりますので、私から指名をさせてい

ただきたいと思います。 

 委員長には、平賀貴幸委員を御指名したいと存じ

ますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議がありませんので、平賀委員が委員長に決定

しました。 

 以上で私の役目は終了しました。 

 御協力ありがとうございました。 

 それでは、平賀委員長、委員長席にお越しいただ

き、御挨拶をお願いします。 

○平賀貴幸委員長 ここで、一言、御挨拶を申し上

げます。 

 皆様方の御推挙により、委員長に就任することと

なり光栄に存じているところであります。 

 もとより微力ではありますが、委員各位の御協力

を得ながら、本委員会の円滑な運営に努めて参りま

すので、よろしくお願い申し上げます。 

 

○平賀貴幸委員長 それでは、次に副委員長の互選

を行うわけでありますが、既に内定しておりますの

で、私から指名をさせていただきたいと思います。 

 副委員長には、井戸達也委員を指名したいと存じ

ますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議がありませんので、井戸委員が副委員長に決

定いたしました。 

 それでは、井戸副委員長、御挨拶をお願いします。 

○井戸達也副委員長 一言、御挨拶を申し上げます。 

 ただいま、当委員会の副委員長に御推挙をいただ

きました、井戸でございます。 

 もとより微力ではございますが、平賀委員長を補

佐しながら皆さんと一緒になって、与えられました

職務を遂行してまいりたいと存じております。 

 委員各位の特段の御協力をお願い申し上げまして、

はなはだ簡単ですが、私の就任の挨拶に代えさせて

いただきます。 
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 よろしくお願いいたします。 

 

○平賀貴幸委員長 次に、当委員会への副議長の出

席についてでありますが、本件は申し合わせにより、

委員会の合意決定に基づいて、出席を求めることに

なっておりますので、お諮りをいたします。 

 従来どおり、出席を求めることに御異議ありませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

異議がありませんので、当委員会への副議長の出

席について、求めるということに決定いたしました。 

 

○平賀貴幸委員長 以上で、本日の議事は終わりま

したが、ほかにございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

なければ、これで閉会します。 

大変御苦労さまでした。 

午後２時11分閉会 

 


